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Anwesende Abgeordnete 

Lars Harms (SSW), Vorsitzender 

Michel Deckmann (CDU) 

Hauke Hansen (CDU) 

Rixa Kleinschmit (CDU) 

Patrick Pender (CDU) 

Ole-Christopher Plambeck (CDU) 

Lasse Petersdotter (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Ulrike Täck (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN), in Vertretung von Oliver Brandt  

Birgit Herdejürgen (SPD) 

Beate Raudies (SPD) 

Annabell Krämer (FDP) 

 

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte. 
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3.  Verschiedenes 6 
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Der Vorsitzende, Abgeordneter Harms, eröffnet die Sitzung um 13:25 Uhr und stellt die Be

schlussfähigkeit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung 

gebilligt. 

1.  Gesetz über die Gewährung einer einmaligen Energiepreispau
schale an Versorgungsempfängerinnen und Versorgungsemp
fänger 

Finanzausschuss und Finanzministerium verständigen sich, die Beschlussfassung zu verta

gen und den Gesetzentwurf in der November-Tagung des Landtags in zweiter Lesung zu ver

abschieden, sodass die Energiepreispauschale zum Jahreswechsel ausgezahlt werden kann. 

 Finanzministerin Heinold sagt zu, dass sich der Gesetzentwurf grundsätzlich an den Rege

lungen des Bundes orientieren solle. Nach der Überarbeitung des Gesetzentwurfs des Bundes 

müsse der Gesetzentwurf des Landes angepasst werden. 
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2.  Information/Kenntnisnahme 

Umdruck 20/189 – Sportstättenförderrichtlinie 

Der Finanzausschuss nimmt den Umdruck zur Kenntnis.  

 

 

 

 

http://www.landtag.ltsh.de/infothek/wahl20/umdrucke/00100/umdruck-20-00189.pdf
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3.  Verschiedenes 

a) Eine Frage der Abgeordneten Raudies beantwortet Ministerin Heinold dahin, der bis

herige Ukraine-Notkredit werde nicht ausreichen, die Hilfspakete des Bundes kozufinanzieren. 

Sie sagt zu, den Finanzausschuss so früh wie möglich über den Umfang weiterer Hilfen und 

die Notwendigkeit eines zusätzlichen Notkredits zu informieren. 

b) Die nächste Sitzung des Finanzausschusses findet am 6. Oktober 2022 statt.  

 

Der Vorsitzende, Abgeordneter Harms, schließt die Sitzung um 13:50 Uhr. 

 gez. Lars Harms gez. Ole Schmidt 
 Vorsitzender Geschäfts- und Protokollführer 
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